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OGGETTO: Interrogazione “Verifica documentale

Vista l’istruttoria PG 128350-16, inerente autorizzazione al rilascio di variante a permesso di costruire in deroga alle 

norme del RUE vigente richiesto in data 31/03/2016 

realizzazione del nuovo edificio universitario presso il Polo Chimico Biomedico dell’Università degli Studi di Ferrara sito 

in Via Fossato di Mortara, n.25, in deroga all’art. 31 del RUE vigente e all’art. 20 della L.R. n.15/2013,

in calendario di presentazione il 29 Novembre 2016, 

 

che la sottoscritta Consigliera Comunale M5S, ha presentato d

passaggio della suddetta in Commissione Consiliare

 

 

che nel corso di suddetta audizione è stata illustrata la documentazione Tav.D

nessuna parte sono stati resi edotti i Consiglieri Commissari;

 

che al termine della lettura informativa, gli esponenti della Consulta animalista 

che gli interventi illustrati richiedevano un’ indagine ispettiva

 

 

si chiede al Sindaco e per esso all’Assessore 

 

- presentare ai Consiglieri Commissari 

 

Ferrara, 14 Dicembre 2016

Al Sig. Sindaco del Comune di Ferrara

documentale in sede Stabulario UniFE”.  

16, inerente autorizzazione al rilascio di variante a permesso di costruire in deroga alle 

n data 31/03/2016 - P.G. 36302 - P.R. 844 dall’Università degli Studi di Ferrara, per 

sitario presso il Polo Chimico Biomedico dell’Università degli Studi di Ferrara sito 

in Via Fossato di Mortara, n.25, in deroga all’art. 31 del RUE vigente e all’art. 20 della L.R. n.15/2013,

il 29 Novembre 2016, in sede di Commissione Terza. 

 

PREMESSO 

che la sottoscritta Consigliera Comunale M5S, ha presentato documento di opposizione

Commissione Consiliare senza la consultazione della Consulta animalista.

CONSIDERATO 

nel corso di suddetta audizione è stata illustrata la documentazione Tav.D-C001-Relazione generate, di cui in 

edotti i Consiglieri Commissari; 

termine della lettura informativa, gli esponenti della Consulta animalista hanno obiettato all’ Assessore Sapigni 

che gli interventi illustrati richiedevano un’ indagine ispettiva degli uffici comunali preposti; 

TUTTO CIO’ PREMESSO 

ssessore delegato di: 

resentare ai Consiglieri Commissari la documentazione completa inerente l’istruttoria in oggetto;

 

Ferrara, 14 Dicembre 2016 

del Comune di Ferrara 

16, inerente autorizzazione al rilascio di variante a permesso di costruire in deroga alle 

P.R. 844 dall’Università degli Studi di Ferrara, per 

sitario presso il Polo Chimico Biomedico dell’Università degli Studi di Ferrara sito 

in Via Fossato di Mortara, n.25, in deroga all’art. 31 del RUE vigente e all’art. 20 della L.R. n.15/2013, 

ocumento di opposizione: P.G. 135453/2016, al 

zione della Consulta animalista. 

Relazione generate, di cui in 

hanno obiettato all’ Assessore Sapigni 

 

erente l’istruttoria in oggetto; 



 

 

 

 

-  verificare tramite gli appositi uffici preposti che le varianti edilizie citate dall’istruttoria in oggetto non siano 

state poste in essere ante il rilascio dell’ autorizzazione per voto di approvazione di Delibera Consiliare, stante 

la normativa inerente in essere e di fornirne prova documentale ai Consiglieri Commissari nel più breve 

tempo possibile. 

 

Si richiede risposta scritta. 

Con Osservanza. 

 

 La Consigliera Comunale M5S 

                                                                           Dr.ssa Ilaria Morghen 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


